A B

Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOWIB

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJISL

[Tpm mokynke HEOOXOIMMO HMPOBEPHUTH KOMILUIEKTHOCTE. B pyKoBOJCTBE MOKHA OBITH yKa3aHa
Jata MpOJaXXW M IOCTaBIeH ITamIm MarasuHa. HeoOXoguMo COXpaHATh PyKOBOACTBO B TEUCHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKA IKCIUTyaTalluu yCTPONUCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Tiroso-cuennoe (TCY) npenHasHayeHO ISl MIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OyKCHpHBIM mpuuernoM. s obecriedeHnst CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpUIENaMy Pa3InYHbIX Mapok
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsrotoButens MHOCTOSHHO —coBepiueHcTBYeT TCY, mO3TOMYy HEKOTOpBIE KOHCTPYKTHBHBIC
W3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U INIPEAYITPEXJIEHUA

1.1 He nomyckaercs OykcHpoOBKa Ipurena noyHoi Maccoit 6onee 1000 kr, ckopocTh aBTONOE3 A
He JI0JoKHa npeBbimaTh 90 km/4ac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CLEIHOM 1map He 6osiee 75 Kr.

1.3 Pab6oty mo monTtaxxy TCY pexomenayercs mpoBoauTs B ycinoBusax CTO.

1.4 Tlpu xaxgoM TO HE0OXOAUMO POBOIUTE MOATSHKKY PE3bOOBBIX COSTUHECHUI.

1.5 HM3roroBHTEJb He HeCceT OTBETCTBEHHOCTH 32 §e30MACHOCTh M Ha/le:KHOCTh padoTel TCY
npM HM3MEHEHHH NOTpedHuTe]NeM €ero KOHCTPYKUMH M TNPH HApyIIeHHH NPaBWJI €ro
IKCILUTyaTAHH.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

TwIT MAPHAPHOTO COCTUHEHUS - IIApOBOiA
JluaMeTp CLEIMHOTO I1apa - 50 MM
BeprukanbHas Harpy3ka Ha 1map, He OoJee - 75 kr
IMonHas Macca GyKCHpyeMOro IpHuiiena, He 6oee - 1000 kr
Macca TCYVY, ne 6oiee - 14,5 kr
3 KOMILJIEKT TIOCTABKHA

1 TCY CV-01 - 1 .
2 ITap CV-01 - 1 mT.
3 Kponmreitn CV-01 neBsrit - 1 mT.
4 Kponmrreitn CV-01 npaserit - 1 mrT.
5 Haxmanka - 2 mr.
6 Brynka @16x57 -4 mr.
7 TToapo3eTHUK - 1 .
8 Boar M12x1,25x70 - 2 mmr.
9 Bont M12x100 - 4 .
10 bont M16x35 - 4 mrT.
11 T"aiixa M12x1,25 caMOKOHTp. - 2mT.
12 Taiika M12 - 4 wT.
13 Taiika M16 - 4 wT.
14 laii6a @12 - 4 mrT.
15 [laiica P16 - 4 T,
16 [laii6a npysxxuHHas @12 -4 wr.
17 [aii6a npyxunHas D16 - 4 mrt.
18 Ceprudukar - 1 .
19 PyxoBoJCcTBO -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIIb Ha TIOABEMHHK, O3CTakagy WJIH CMOTPOBYIO SIMy, IpPHHSAB BCE
HE00XOIUMEIE MepHI 00ecTieueHHsT 0e30IaCHOCTH BBIOIHAEMBIX PadoT;

- leMoHTHpOBATH 3amHKE (HOHAPH, 3aTHUI OGaMIlep M BHYTPEHHIOIO OOJIHMIIOBKY OarakHUKa,

- CoBmectuth oTBepcThsi «A» (cm.puc.l) Ha kpoumreitHax TCY ¢ MMEIOIUMHUCS B JIOHKEPOHAX
ABTOMOOMJISI OTBEPCTHAMH U 1O OTBepcTHsAM «By» Ha kponmreitHax TCY mpocBepinTb CKBO3HbIE
orBepctust @13MM B JTOHKXEpOHAX aBTOMOOHIIS;

- PaccBepnuTh CO CTOPOHBI OaraxxHnka oTBepcTHs «A» U «B» 1o @18mm;

- 3akperuth KpoHmTeiHsl TCY 1mo03.3,4 (puc.l) K aBTOMOOWIIO KpEMEXHBIMU 3JIeMEHTAMH
103.9,12,14,16 ¢ aucranumoHHbIMH Brynkamu 103.6 (BHUMAHHME!!! Ycranoska TCY 6e3
JUCTAHIMOHHBIX BTYJOK MO:KeT MPUBecTH K AeopManuu 371eMEeHTOB Ky30Ba aBTOMOOHUJIsA
NPy MOHTa)kKe M MX Pa3spyUIEeHHI0 NPHU JKCILIyaTallMH) ¥ HAKIAJKaMH 1103.5 (Kpemex He
3aTATUBATh);

- 3akpenuth TCY mno3.l1 k kpoHmTeldHam 103.3,4 C TIOMOILIBIO KPEMEKHBIX JJIEMEHTOB
103.10,13,15,17 (xpenex He 3aTATUBATD);

- YcTaHOBUTSH mIap 103.2 ¥ HOAPO3ETHHK 1103.7 KPENeKHBIMH dIIeMeHTaMu 1103.8,11;

- [Ipou3BecTn OKOHUYATEIBHYIO 3aTSKKY Pe3b0OBBIX coequaeHmnid M 16 ¢ momentom 105 H-m, a M12
¢ MomeHTOM 85 H-M;

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AJIEKTPOOOOpYAOBaHHE;



5. HOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUSA

Pa6oTe! o moaxitoueHUIo 3ekTpoodopymoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOWIIS JOJKHBL
MIPOU3BOJUTECS B YCIOBHUSX CIIELMANN3UPOBAHHONW MacTEPCKOH.

- OTKJIIOUUTH aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero;

- MOJKITIOYHUTH IPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
MOMOUIbI0 BUHTOB M raek M5 1iu ¢ MOMOIIbIO CaMOpPE30B;

- HOAKIIIOYHUTH MPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOI CETH aBTOMOOHIIS B COOTBETCTBHH CO
cxeMoii Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTEIEH IPOBOJIOB;

- MPOBEPUTH Ha aBTOMOOHJIC JICHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblif mOBOpPOT <]

~He T'aGapuTHBIC 5, [IpotuBoTyMaHHBIE
/@\ OTHU 7 2 rabapuTHbIE (apel GE
E> Tpaseiii 4 3 Macca

MIOBOPOT L

Puc.2. Cxema nogKITIOueHHUs SIIEKTPOOOOPYI0BaHHS

6. TAPAHTHUU U3T'OTOBUTEJISA

lapanTuiineii cpox skcmmyatannd TCY cocraBmnger 18 MecsmeB co AHSA MPOAAXH €ro
MmarazuHoM. [Iperensun no xadectsy TCY NpUHUMAIOTCSA B TEUCHUM CPOKA TapAHTHH MPH yCIOBHH
9KCIUIyaTallid B COOTBETCTBHU C HACTOSIIMM PYyKOBOJCTBOM IO MECTY HAXOXKICHHS MPEAIPHATHS
H3TOTOBHUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsroBO-CLIEMHOE YCTPOWCTBO TMOJHOCTBIO YKOMIUIEKTOBaHO, cooTBercTByeT TY 4591-002-
23512563-2004 1 npu3HAHO TOAHBIM K SKCIUTyaTalllH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



2

AvToS

POCCHUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Konomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

TSATOBO-CIHEIHOE YCTPOMCTBO
11 ABTOMOBWJIEN

CHEVROLET Lanos
2005-2009

Kon: CV 01

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu



